

PHRSR KSK 2023 – 2027 – Návrhová a implementačná časť – Vyhodnotenie pripomienok

Subjekt	Dokument / časť dokumentu, ku ktorému sa pripomienka vzťahuje	Pripomienka	Typ pripomienky (O / Z)	Vyhodnotenie (A / ČA / N)	Text vyhodnotenia
Obec Margecany	Príloha č. 1 Zoznam projektových zámerov	Doplnenie projektového zámeru obce Margecany – Denný stacionár Margecany	O	A	Projektový zámer doplnený do zoznamu projektových zámerov
Obec Rejdová	Príloha č. 1 Zoznam projektových zámerov	Doplnenie projektového zámeru – Obnova obecného úradu a kultúrneho domu v obci Rejdová	O	A	Projektový zámer doplnený do zoznamu projektových zámerov
Mgr. Romana Juhásová	PHRSR – Ciele rozvoja – Špecifický cieľ 3.1	Doplnenie neziskových organizácií k oprávneným žiadateľom	Z	A	Neziskové organizácie doplnené k oprávneným žiadateľom
Mgr. Romana Juhásová	PHRSR – Ciele rozvoja – Priorita 3	Doplnenie oprávnených aktivít do oblasti školstva za oblasť vzdelávania detí so ŠVVP: 3.1.1. Integrovaný projektový balíček – Zvyšovanie kvality a dostupnosti predprimárneho vzdelávania – podporiť vzdelávanie pedagogických zamestnancov v oblasti výchovy a vzdelávania detí a žiakov so ŠVVP, podporiť konferencie tohto typu na území kraja, – zabezpečiť vzdelávanie pre pedagogických zamestnancov v oblasti včasnej diagnostiky, šíriť osvetu v dôležitosti včasnej diagnostiky dieťaťa už v materskej škole, jeho následne nasmerovanie k odborníkom, – podpora centier a organizácií zaoberajúcich sa výchovou a vzdelávaním detí a žiakov so ŠVVP, 3.3.1. Integrovaný projektový balíček – Podpora športových aktivít – rozšírenie aktivít, športových podujatí a centier vhodných pre hendikepované deti, žiakov a mládež v košickom samosprávnom kraji, 3.3.2. Integrovaný projektový balíček – Podpora voľnočasových, záujmových aktivít a práca s mládežou – rozšírenie aktivít, športových podujatí a centier vhodných pre hendikepované deti, žiakov a mládež v košickom samosprávnom kraji.	Z	A	Doplnené oprávnené aktivity v strategickej časti PHRSR: 3.1.1. Integrovaný projektový balíček – Zvyšovanie kvality a dostupnosti predprimárneho vzdelávania – podpora vzdelávania pedagogických zamestnancov v oblasti výchovy a vzdelávania detí a žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ŠVVP), podpora konferencií tohto typu na území kraja, – zabezpečenie vzdelávania pre pedagogických zamestnancov v oblasti včasnej diagnostiky, šírenie osvetu v dôležitosti včasnej diagnostiky dieťaťa už v materskej škole, jeho následne nasmerovanie k odborníkom, – podpora centier a organizácií zaoberajúcich sa výchovou a vzdelávaním detí a žiakov so ŠVVP, 3.3.1. Integrovaný projektový balíček – Podpora športových aktivít – rozšírenie aktivít, športových podujatí a centier vhodných pre hendikepované deti, žiakov a mládež v Košickom kraji, 3.3.2. Integrovaný projektový balíček – Podpora voľnočasových, záujmových aktivít a práca s mládežou – rozšírenie aktivít, športových podujatí a centier vhodných pre hendikepované deti, žiakov a mládež v Košickom kraji.
Ing. Jozef Magda	PHRSR – Ciele rozvoja – Priorita 2	Doplniť/upraviť posledný bod v rámci strategickej časti PHRSR 2.1.1. Integrovaný projektový balíček: Ochrana podzemných a povrchových vôd, tak aby sa rozšíril okrem vodných tokov aj na vodné plochy (nádrže, jazerá...) a ich brehy. Napr. takto: • Prevencia znečisťovania vodných tokov a plôch vrátane priľahlých brehov; čistenie už znečistených vodných tokov a plôch vrátane priľahlých brehov	Z	A	Doplnená oprávnená aktivita v strategickej časti PHRSR 2.1.1. Integrovaný projektový balíček – Ochrana podzemných a povrchových vôd: – prevencia znečisťovania vodných tokov a plôch vrátane priľahlých brehov, čistenie už znečistených vodných tokov a plôch vrátane priľahlých brehov
SISA – sociálna intervencia, sociálne aktivity n.o.	PHRSR – Ciele rozvoja – Priorita 6	Prosím o doplnenie do Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Košického samosprávneho kraja na roky 2023 – 2027 (s výňadom do roku 2030), v časti 6.3 Zvýšiť dostupnosť služieb sociálnej starostlivosti pre špecifické ohrozené cieľové skupiny, nasledovne: • PROFIMAMY - Podpora poskytovania ranej starostlivosti a ranej intervencie deťom vo veku 0 až 6 rokov z prostredia marginalizovaných rómskych komunít	Z	A	Doplnená oprávnená aktivita v strategickej časti PHRSR 6.3.1. Integrovaný projektový balíček – Zabezpečenie dostupných sociálnych služieb a rozvoja komunitných aktivít pre špecifické skupiny obyvateľstva: – podpora poskytovania ranej starostlivosti a včasnej intervencie deťom vo veku 0 až 6 rokov z prostredia marginalizovaných rómskych komunít.
Ing. Iveta Rušinová	Príloha č. 1 Zoznam projektových zámerov	Doplnenie projektových zámerov do zoznamu: - Zníženie energetickej náročnosti budovy Gymnázia v Krompachoch, Lorencova 46 - Zníženie energetickej náročnosti objektov SOŠ Maurerova 14, Krompachy, škola, internát a športová hala - Obnova a rekonštrukcia budovy NKP - Bývalej administratívnej budovy Železiarne, Družstevná 534/4 Krompachy	O	A	Projektové zábery doplnené do zoznamu projektových zámerov
komisia dopravy	PHRSR – Ciele rozvoja – Priorita 1	Úprava oprávnených aktivít v oblasti udržateľnej mobility – 1.1.1. Integrovaný projektový balíček – Rozvoj železničnej infraštruktúry, vrátane budovania prestupných terminálov: – modernizácia železničného uzla Košice, elektrifikácia trate Slovenské Nové Mesto – Satorajauhély, obnovenie dopravnej infraštruktúry, – vybudovanie nových úsekov, – budovanie záchytných parkovísk, významné prestupové uzly na železničnú dopravu Kysak, Michalany, Margecany, Krompachy, Spišská Nová Ves, Michalany, Streda nad Bodrogom, Pribeník, Strážske, Gelnica, Prakovce, Čierna nad Tisou, – obnovenie osobnej dopravy na trati Veľké Kapušany – Bánovce nad Ondavou, – vytvoriť možnosť železničnej dopravy medzi Košicami, Maľovcami a Užhorodom.	Z	A	Upravené oprávnené aktivity podľa požiadaviek v oblasti udržateľnej mobility – 1.1.1. Integrovaný projektový balíček – Rozvoj železničnej infraštruktúry, vrátane budovania prestupných terminálov: – modernizácia železničného uzla Košice, elektrifikácia trate Slovenské Nové Mesto – Satorajauhély, obnovenie dopravnej infraštruktúry, – vybudovanie nových úsekov, – budovanie záchytných parkovísk, významné prestupové uzly na železničnú dopravu Kysak, Michalany, Margecany, Krompachy, Spišská Nová Ves, Michalany, Streda nad Bodrogom, Pribeník, Strážske, Gelnica, Prakovce, Čierna nad Tisou, – obnovenie osobnej dopravy na trati Veľké Kapušany – Bánovce nad Ondavou, – vytvoriť možnosť železničnej dopravy medzi Košicami, Maľovcami a Užhorodom.
sociálna komisia	PHRSR – Ciele rozvoja – Priorita 6	Doplnenie oprávnených aktivít v sociálnej oblasti 6.1.4. Integrovaný projektový balíček – Podpora zvyšovania kvality sociálnych služieb – nocľahárne – zriadenie podporného bývania pre rodiny	O	N	Pripomienka neakceptovaná, nakoľko požadované oprávnené aktivity už sú spomenuté v texte v sociálnej oblasti 6.1.4. Integrovaný projektový balíček – Podpora zvyšovania kvality sociálnych služieb
Obec Zbehnov	PHRSR	bez pripomienok			
Obec Veľké Ozorovce	PHRSR	bez pripomienok			

Subjekt	Dokument / časť dokumentu, ku ktorému sa pripomienka vzťahuje	Pripomienka	Typ pripomienky (O / Z)	Vyhodnotenie (A / ČA / N)	Text vyhodnotenia
Beáta Beke	PHRSR – Ciele rozvoja – Priorita 6	Navrhujem vytvorenie detašovaného pracoviska Krajského sociálneho podniku (KSP) v okresných mestách, kde na pracovisku okrem toho, že: - zamestná miestnych ľudí, ktorí to potrebujú (analyzáčná časť PHRSR – ukazovatele a štatistika potvrdzujúca oprávnenosť) na zaregistrované činnosti v podniku; - koordinuje aj program sociálnej pomoci pre obce, ktoré sa stali potravinovou spúšťou (štatistika v PHRSR neexistuje – ja momentálne viem o 9 obcí v okr. Rožňava) -koordinuje program sociálnej pomoci pre jednorodičov – minimum právne poradenstvo zadarmo, vybavovanie sociálnej pomoci na čo majú nárok. Bohužiaľ na jednorodičov zabúdajú všetky segmenty aktuálnej vlády. Budme prví, ktorí si na nich spomenieme a pomáhame im v dostupnej blízkosti takouto formou.	Z	A	Doplnená oprávnená aktivita v strategickej časti PHRSR 6.4.1. Integrovaný projektový balíček – Sociálne podnikanie: – podpora vytvárania detašovaných pracovísk Sociálneho podniku Košického samosprávneho kraja, s.r.o., r.s.p. v okresných mestách s cieľom zvyšovania zamestnanosti miestneho obyvateľstva, koordinácie programov sociálnej pomoci pre obce s osobitným zreteľom na obce spadajúce do potravinových púští a na jednorodičov.
Obec Jabloňov nad Turňou	Príloha č. 1 Zoznam projektových zámerov	Úprava a doplnenie projektových zámerov obce: - Nákup techniky pre regionálnu kompostáren s výrobou a balením kompostu - Nákup techniky pre kvalitnejšie poskytovanie služieb - Rekonštrukcia čističky odpadových vôd a kanalizačnej siete - Energetická úspora verejnej budovy obecného úradu s kultúrnym domom, sobášnou sieňou a klubom mladých	O	A	Projektové zámery v zozname projektových zámerov boli upravené a nové zámery doplnené
Obec Ložín	PHRSR	bez pripomienok			
Obec Zemplínska Teplica	Príloha č. 1 Zoznam projektových zámerov	Doplnenie projektových zámerov do zoznamu: - Kanalizácia (3. etapa – posledná časť, Cintorínska ul.) - Výstavba vodovodu - Zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu	O	A	Projektové zámery doplnené do zoznamu projektových zámerov
MČ Košice - Vyšné Opátske	PHRSR	bez pripomienok			
Ing. Milan Lesňák	Príloha č. 1 Zoznam projektových zámerov	Doplnenie projektových zámerov do zoznamu: - Výstavba spoločensko-sportového centra - Rekonštrukcia autokempingu v Kráľovohorskom Podhradí - Využitie Furčianskeho lesoparku na športovo-rekreačné účely - Výstavba komunikácie pod Sečovskou cestou, komunikácia III./3410 prepojenie na Starú Sečovskú - Vybudovanie kanalizačného zberača a vodovodu pre Košice – Východné mesto, ktoré zabezpečí odkanalizovanie obcí v okrese Košice – okolie - Rekonštrukcia areálu kúpaliska Veronika	O	A	Projektové zámery doplnené do zoznamu projektových zámerov
Obec Gočovo	Príloha č. 1 Zoznam projektových zámerov	Doplnenie projektového zámeru – Obnova povrchov miestnej komunikácie rodiska Jura Hronca v obci Gočovo	O	A	Projektový zámer doplnený do zoznamu projektových zámerov
Obec Henckovce	Príloha č. 1 Zoznam projektových zámerov	Doplnenie projektových zámerov do zoznamu: - Výstavba chodníka vedľa št.cesty I/67 III. etapa - Rekonštrukcia bývalej starej školy na multifunkčné zariadenie	O	A	Projektové zámery doplnené do zoznamu projektových zámerov

Typ pripomienky:

- O Obyčajná pripomienka
Z Zásadná pripomienka